
Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. december 18. napján 
tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen vannak: Király Tamás Dávid elnök, Orsós Antal, Orsós Rita Ágnes, Orsós
József, Orsós Józsefné képviselő, Koszorús Tímea jegyző, Tollár 
Mónika j egyzőköny wezető.

Király Tamás Dávid a RNÖ elnöke először roma nyelven -  Buna ziua la toti, majd 
magyar nyelven köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a 
képviselő-testületből 5 fő megjelent, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta. 
Javasolta a képviselő-testületnek, hogy az alábbi napirendi pontokat tárgyalják meg:

- Beszámoló a sásdi HEP fórumról,
Beszámoló a rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai továbbképzésről, 
Beszámoló a Roma Koordinációs Tanács üléséről,
Beszámoló a Digitális Polgári Körök Országos Találkozójáról,
Beszámoló a Roma Platform rendezvényről.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. / Beszámoló a rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai továbbképzésről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

2. / Beszámoló a sásdi HEP fórumról
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

3. / Beszámoló a Roma Koordinációs Tanács üléséről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

4. / Beszámoló a Digitális Polgári Körök Országos Találkozójáról
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

5. / Beszámoló a Roma Platform rendezvényről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a :

1./ Beszámoló a rendőrség által szervezett ielzőrendszeri szakmai 
továbbképzésről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök
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írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök elmondta, hogy a Baranya MRFK Bűnmegelőzési Osztálytól 
meghívást kapott önkormányzatuk a rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai 
továbbképzésre. A továbbképzésen részt vett, amely nagyon tartalmas volt. Témája: a 
drogfogyasztás jelei, veszélyei, a jelzőrendszer lehetőségei, a kábítószer-használat és az 
online tér kapcsolata, rizikófaktorok, drogprevenció. Előadást tartott Kucsa Tibor r. 
százados.

Javasolta a testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiséin Önkormányzata Képviselő-testületének

38/2025. (XII,18.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai továbbképzésről szóló 
beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

2./ Beszámoló a sásdi HEP fórumról 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

Király Tamás Dávid elnök elmondta, hogy Orsós József képviselő részt vett a fórumon, 
kérte, hogy tájékoztassa a fórumról.

Orsós József képviselő elmondta, hogy elnök úr felkérésére vett részt 2025. december 5.
napján tartott sásdi HEP fórumon, ahol elmondta az észrevételeit, hasznos gondolatait, 
különösen a romák célcsoportját érintően.

Király Tamás Dávid elnök megköszönte Orsós József képviselőnek a tájékoztatását. 
Javasolta a testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:
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Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
39/2025. (XII. 18.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a társadalmi különbségek felszámolása, a társadalmi felzárkózás érdekében 
folytatott tevékenység kapcsán a HEP fórumról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

3./ Beszámoló a Roma Koordinációs Tanács üléséről 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök elmondta, hogy meghívást kaptak a Roma Koordinációs 
Tanács ülésére, ahol Orsós József képviselő úr vett részt. Kérte, hogy tájékoztassa a 
testületet az ott elhangzottakról.

Orsós József képviselő elmondta, hogy 2025. december 12-én részt vett a Roma 
Koordinációs Tanács ülésén Budapesten. Az ülésen elhangzott a cigány népesség hatékony 
felzárkózásának előmozdítását szolgáló intézkedések érdekében biztosított tér a 
párbeszédre és az együttműködésre, mivel a Tanács egy társadalmi partnerségen alapuló, 
javaslattevő, véleményező, konzultatív testület. Nagyon fontos a párbeszéd és az 
együttműködés, mivel ez az alapja a sikeres esélypolitikának. Az elkövetkezendő 
időszakban számos programot fognak meghirdetni, emellett készül a Magyar Nemzeti 
Felzárkózási Stratégia 2025-2027-ig szóló intézkedési terve is.

Király Tamás Dávid elnök megköszönte képviselő úr tájékoztatását. Javasolta a 
testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

40/2025. (XII.18.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a társadalmi különbségek felszámolása, a társadalmi felzárkózás érdekében 
folytatott tevékenység kapcsán a Roma Koordinációs Tanács üléséről szóló 
beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök
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4. / Beszámoló a Digitális Polgári Körök Országos Találkozójáról
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök elmondta, hogy meghívást kaptak a Digitális Polgári Körök 
Háborúellenes Gyűlésére, ahol Orsós József képviselő úr vett részt. Kérte, hogy 
tájékoztassa a testületet az ott elhangzottakról.

Orsós József képviselő elmondta, hogy 2025. december 13-án részt vett a Digitális Polgári 
Körök szervezetésében a Háborúellenes gyűlésen Mohácson. Elmondta, hogy a Digitális 
Polgári Körök első országos budapesti találkozója, valamint az ezt követő rendezvények 
megmutatták, milyen erő rejlik a közösségükben. Az események minden várakozást 
felülmúló sikere erre sarkalta, hogy még több helyszínen, közösen álljanak ki 
Magyarország békéjéért és biztonságáért. A Háborúellenes Gyűlések során a hazájukért 
tenni akaró, békeszeretö polgárok személyesen is kapcsolódhatnak egymással, és együtt 
mondhatnak nemet a háborúra. A színpadi program 11 órakor kezdődött, amelyben 
beszélgetések, művészeti produkciók váltakoztak. Nagyon színvonalas és tartalmas 
rendezvényen vett részt.

Király Tamás Dávid elnök megköszönte képviselő úr tájékoztatását. Javasolta a 
testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiséin Önkormányzata Képviselő-testületének 
41/2025. (XII.18.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a társadalmi különbségek felszámolása, a társadalmi felzárkózás érdekében 
folytatott tevékenység kapcsán a Digitális Polgári Körök Országos 
Találkozójáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

5. / Beszámoló a Roma Platform rendezvényről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a Belügyminisztérium 
Társadalmi Esélyekért és Roma Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága regionális 
konzultációs fórumot szervezett, amelyen részt vettek 2025. december 16-án a Komlói 
Kaptár Művelődési Központban, ennek keretében a Magyar Nemzeti Társadalmi
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Felzárkózási Stratégiai 2030 roma identitás, közösségépítés, szemléletformálás, 
jogérvényesítés beavatkozási területe került bemutatásra.
A 101191108-HNRP 2025-2027 azonosító számú, „Együttműködések rendszerének 
területi és országos fejlesztése” elnevezésű projekt keretében megvalósuló konzultációs 
fórum egy olyan eseménysorozat része, amely állami, egyházi és civil szervezetek 
képviselőit, szakembereit hívta találkozásra, akik a szegénységnek vagy társadalmi 
kirekesztődés kockázatának leginkább kitett célcsoport -  köztük romák -  körében látnak 
el tevékenységet. A projekt célja az esélypolitika szakmai egyeztetési rendszereinek területi 
kitérj esztése, valamint a párbeszéd elősegítése. Az eseményen előadások és kerekasztal- 
beszélgetések segítették egy-egy téma mélyebb megismerését, különböző szakterületek 
képviselőinek részvételével. Nagyon tartalmas fórumon vettek részt.
Javasolta a testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

41/2025. (XII.18.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a társadalmi különbségek felszámolása, a társadalmi felzárkózás érdekében 
folytatott tevékenység kapcsán a Roma Platform rendezvényről szóló 
beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Király Tamás Dávid az 
RNÖ elnöke mindenkinek megköszönte a testületi ülésen való megjelenését, a testületi 
ülést befejezettnek nyilvánította.

Király Tamás Dávid 
RNÖ elnöke

Orsós Rita Ágnes 
j egyzőköny v-hitelesítő

5



J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. december 18. napján megtartott
ülésen megjelentek részére

Király Tamás Dávid 

Orsós Antal

Orsós József

Orsós Józsefné 

Orsós Rita Ágnes

^Tocxjub TZ> ol

Dr. Jusztinger János 

Koszorús Tímea

Nagy Lajos László



Tollár Mónika

Feladó: Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com>
Küldve: csütörtök 2025. november 27 5:38
Címzett: Tollár Mónika
Tárgy: Fwd: Rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai (tovább)képzés - 2025.12.16.

14:00-16:00

........... Forwarded message----------
Feladó: Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com>
Date: 2025. nov. 24., Hét 14:42
Subject: Fwd: Rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai (tovább)képzés - 2025.12.16.14:00- 
16:00
To: Tollár Mónika <titkarsag@sasd.hu>

--------- Forwarded message...........
Feladó: Baranya MRFK Bűnmegelőzési Osztály <Bunmeg. baranyamrfk@baranya.police.hu>
Date: 2025. nov. 24., Hét 11:53
Subject: Rendőrség által szervezett jelzőrendszeri szakmai (tovább)képzés - 2025.12.16.14:00-16:00 
To: Csirke Károly <csirkeK@baranva.police.hu>
Cc: Kucsa Tibor Balázs <KucsaIE3@Jbaranya.poUce.hu>

Tisztelt Együttműködő Partnerünk!

Tájékoztatom, hogy a Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság által -  jelzőrendszeri tagok számára -  
szervezett jelzőrendszeri továbbképzés („Tabuk nélkül műhely”) 2025. évi utolsó alkalmának időpontja:

2025. december 16. (kedd) 14.00 és 16.00 óra

Helyszín: 7622 Pécs, Vargha Damián u. 1. <Baranya VMRFK, II. emeleti tanácsterme)

Téma: A drogfogyasztás jelei, veszélyei. A jelzőrendszer lehetőségei. A kábítószer­
használat és az online tér kapcsolata, rizikófaktorok. Drogprevenció

Előadó: Kucsa Tibor r. százados, kiemelt főelőadó (Baranya VMRFK)

vendégelőadó (szervezés alatt)

mailto:orsosmaxi@gmail.com
mailto:orsosmaxi@gmail.com
mailto:titkarsag@sasd.hu
mailto:Bunmeg._baranyamrfk@baranya.police.hu
mailto:csirkeK@baranva.police.hu
mailto:KucsaIE3@Jbaranya.poUce.hu


Tisztelettel kérem, hogy a fenti programot munkatársai részére meghirdetni szíveskedjen. 

A helyek száma korlátozott.

Jelentkezési határidő: 2025. december 8. (kedd) 16 óra

A részvétel feltétele minden esetben az előzetes jelentkezés (beérkezési sorrend alapján).

A jelentkezők nevét (valamint az intézmény nevét) és elérhetőségét (email cím) a 
bunmeg.baranvamrfkíh baranva.police.hu elektronikus levelezési címre szíveskedjen megküldeni, 
legkésőbb 2025. december 9-én 12 óráig.

A jelentkezés pedagógusok részére az Oktatási Hivatal erre a célra kialakított felületén, további jelzőrendszeri 
partnerek részére a kapcsolattartón keresztül -  e-mailben -  lehetséges.

A továbbképzésre érkezők részére parkolást biztosítani a szervezők nem tudnak. A Tudásközpont mögötti 
területen van lehetőség ingyenes parkolásra.

Érdeklődésüket előre is köszönöm.

P é c s ,  2025. november 24.

Tisztelettel:

Kucsa Tibor Balázs r. százados 

kiemelt főelőadó
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Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnügyi Igazgatóság 

Bűnmegelőzési Osztály

Cím: 7622 Pécs. Varuha Daniján utca 1. 

BM Tel.: (23) 11-34 

Telefon: 06-72/504-400/ 11-34 

Mobil: 06-30/270-7431 

Email: kucsatb@baranva.police.hu

mailto:kucsatb@baranva.police.hu


Tollár Mónika

Feladó:
Küldve:
Címzett:
Tárgy:

Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com> 
szerda 2025. december 10 4:48 
Tollár Mónika
Fwd: Meghívó a ROK-T következő ülésére 2025. december 12. 9 óra 30 perc

----------Forwarded message...... -—
Feladó: Tomasitz István dr. <istvan.tomasitz@bm.gov.hu>
Date: 2025. dec. 9., Ke 9:18
Subject: RE: Meghívó a ROK-T következő ülésére 2025. december 12. 9 óra 30 perc
To:

Tisztelt Roma Koordinációs T anács Tag! 

Tisztelt Állandó Meghívott Résztvevő!

Amennyiben még nem tette meg, kérem szíves visszajelzését a ROK-T ülésen történő részvételét illetően.

Köszönettel,

Roma Koordinációs Tanács Titkársága képviseletében

dr. Tomasitz István

fő o sz tá ly veze tő

BELÜGYMINISZTÉRIUM Társadalmi Esélyekért és
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Roma Kapcsolatokért Felelős 
Államtitkárság

Esélyteremtési Koordinációs Főosztály

1027 Budapest. Csaloyám utca 9-11. 

Telefon: +36 (1) 550 2129 

Mobil: +36 (30) 683 6747 

HM: 24572

istvan.tomasitzTtbm.eov.hu

From: TERKÁT (BM) <tarsadalmieselyekert@bm.gov.hu>
Sent:Thursday, December 4, 2025 4:41 PM
Subject: Meghívó a ROK-T következő ülésére 2025. december 12. 9 óra 30 perc

Tisztelt Roma Koordinációs Tanács Tag! 

Tisztelt Állandó Meghívott Résztvevő!

Mellékelten megküldöm Önnek a Roma Koordinációs Tanács soron következő ülésének meghívóját.

Az ülés időpontja: 2025. december 12. 9:30 óra -11:30 óra

Heh színe: Belügyminisztérium (1011 Budapest. Fő utca 44-50. 7. emelet.)

Részvételi szándékát és szükség esetén a részvételre delegált képviselőiének nevét kérem, hóm 2025. december 
8-ig jelezze a tarsadalmieseh ekertfn 'bm.i’ov.hu email címen.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!
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Üdvözlettel,

Roma Koordinációs Tanács Titkársága képviseletében

dr. Tomasitz István

főosztályvezető

BELÜGYMINISZTÉRIUM Társadalmi Esélyekért és

Roma Kapcsolatokért Felelős 
Államtitkárság

Esélyteremtési Koordinációs Főosztály

L  9-11.

Telefon: +36 (1) 530 2129 

Mobil: +36 (30) 683 6747 

BM: 24572

annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, az általa 
meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje 
az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. I la Ön nem az üzenet eímzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak 
bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.
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MEGHÍVÓ
MOHÁCS

Városi Sportcsarnok, Mohács



Tollár Mónika

Feladó:
Küldve:
Címzett:
Tárgy:

Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com> 
szerda 2025. december 10 4:50 
Tollár Mónika
Fwd: Meghívó a Digitális Polgári Körök Háborúellenes Gyűlésre -  Mohács

----------Forwarded message---------
Feladó: Rákay Philip <rendezveny@dpkor.hu>
Date: 2025. dec. 9., Ke 17:23
Subject: Meghívó a Digitális Polgári Körök Háborúellenes Gyűlésre -  Mohács 
To: <orsosmaxi(aigmail.com>

View this email in your browser

¥ -----------------

Tisztelt Vendégünk!

Engedje meg, hogy meghívjam Önt Háborúellenes Gyűlésünkre, amelyre 

2025. december 13-án a Digitális Polgári Körök szervezésében kerül sor 

Mohácson, a Városi Sportcsarnokban.

MEGHÍVÓ LETÖLTÉSE

A Digitális Polgári Körök első országos budapesti találkozója, valamint az 

ezt követő rendezvények megmutatták, milyen erő rejlik
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közösségünkben. Az események minden várakozást felülmúló sikere arra

sarkalt minket, hogy még több helyszínen, közösen álljunk ki 

Magyarország békéjéért és biztonságáért. A Háborúellenes Gyűlések 

során a hazájukért tenni akaró, békeszerető polgárok személyesen is 

kapcsolódhatnak egymással, és együtt mondhatnak nemet a háborúra. 

Bízom benne, hogy Önt is vendégeink között köszönthetjük következő 

eseményünkön, ezúttal Mohácson.

A színpadi program 11:00-kor kezdődik, amelyben izgalmas 

beszélgetések, művészeti produkciókés politikai beszédek váltakoznak, 

ezen felül egy exkluzív beszélgetésre is sor kerül Orbán Viktorral, 

Magyarország Miniszterelnökével.

A színpadi programot megelőzően, 9:30-tól lehetőségük nyílik a DPK 

népszerű merchandising termékeit is megvásárolni, valamint 

influencerek által élő műsorközvetítésre is sor kerül.

PROGRAM:
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BEJUTÁS ÉS PARKOLÁS

Az eseményre a főbejáraton át (Sport utca felől) lehet bejutni, a csatolt meghívó 

bemutatásával, amelyet kérem hozzon magával kinyomtatva, vagy a telefonján 

mutassa be. Amennyiben ezt a hivatalos meghívót megkapja, ez egyben a 

visszaigazolás is a szervezők részéről, hogy az eseményre történő regisztrációja 

sikeres volt. További értesítéseket ennek kapcsán nem küldünk. A regisztráció 

névre szól, más személyre nem ruházható át.

M EGHÍVÓ LETÖ LTÉS E

A belépéskor személyigazolvány felmutatása szükséges, így fontos, hogy azt 

semmiképp ne felejtse otthon.

Az épület területén közvetlen parkolási lehetőséget nem tudunk biztosítani. Az 

épület környezetében a parkolóhelyek száma korlátozott, így kérnénk, hogy 

taxival vagy tömegközlekedéssel legyen szíves a helyszínre érkezni. 

Amennyiben erre nincs lehetősége, úgy a parkolás a környező utcákban, 

egyénileg megoldva lehetséges.

Bízom benne, hogy megtisztel minket jelenlétével!

B



Köszönettel:

Rákay Philip

Copyright (C) 2025 Digitális Demokráciafejlesztési Ügynökség. All rights reserved. 
DPK Rendezvény feliratkozás

Adatkezelési Tájékoztató és Leiratkozás a hírlevélről
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M E G H Í V Ó

A Belügyminisztérium tisztelettel meghívja Önt a „Magyar Nemzeti Roma Platform - Együttműködések 
rendszerének területi és országos fejlesztése 2025-2027. év" című projekt keretében megrendezésre kerülő

konzultációs fórumára, amelynek

Időpontja: 2025. december 16.
Helyszíne: Komlói Kaptár Művelődési Központ 

7300 Komló, 48-as téri.

Téma: a roma identitás, közösségépítés, szemléletformálás, jogérvényesítés beavatkozási terület értékelése

10:00-10:30

10:30-11:30

11:30 - 11:50

11:50 -12:30 

12:30-12:45

12:45-13:30

13:30 -14:00

Regisztráció, vendégek fogadása 

Megnyitó, köszöntő

Polics József Komló Város polgármestere
Orsós József, a Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Szigeti Ádám Komló Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Sztojka Attila társadalmi esélyekért és roma kapcsolatokért felelős államtitkár

Kulturális programelem

Az MNTFS 2030 félidei értékelésének, valamint a roma identitás, közösségépítés, 
szemléletformálás, jogérvényesítés beavatkozási terület ismertetése

Előadó: Budai Klára osztályvezető, BM Társadalmi Esélyekért Felelős Helyettes Államtitkárság 
Stratégiai és Nemzetközi Osztály

Közös ebéd

Roma fiatalok identitása: mobilitás, oktatás, szerepmodellek -  hogyan járul hozzá egy 
nemzetiségi oktatást folytató iskola a lemorzsolódás megelőzésében

Előadó: felkérés alatt -  Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium, Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola

A roma identitás, közösségépítés, szemléletformálás, jogérvényesítés beavatkozási terület 
közös értékelése

A roma identitás jelene és jövője: közösség, kultúra és önszerveződés -  panelbeszélgetés 

Kérdések, válaszok, összegzés

A rendezvényre hívjuk azon állami, egyházi és civil szervezetek képiiselőit és szakembereit, akik az esélylercnttés vagy a 
roma ügy teríiletén látnak el tevékenységet, vagy e téma iránt érdeklődnek.

Felhívjuk a szíves figyelmet, hogy a konferencia ingyenes és mindenki számára nyitott, azonban regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni a bmevents.goi’.hu internetes oldalon lehet.

A j  Európai Untó 
tár«fitett&rirazi*áv*J

Tájékoztatjuk, hogy a konferencián kép-, hang- és videofelvétel készül.
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Tollár Mónika

Feladó:

Küldve:
Címzett:
Tárgy:
Mellékletek:

Várdai Renáta Krisztina <krisztina.renata.vardai@bm.gov.hu> Roma Platform (BM) 
<romaplatform@bm.gov.hu> nevében 
hétfő 2025. december 8 17:29 
Roma Platform (BM)
Meghívó 2025.12.16 Komló Roma Platform 
Meghívó_Roma Platform_Komló_1216.pdf

Tisztelt Meghívott!

A Belügyminisztérium Társadalmi Esélyekért és Roma Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága - mint 
Nemzeti Roma Kapcsolattartó Pont -  regionális konzultációs fórumot szervez, amely keretében a Magyar 
Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 roma identitás, közösségépítés, szemléletformálás, 
jogérvényesítés beavatkozási területe kerül bemutatásra. A 2025. december 16. napján Komlón
megrendezésre kerülő eseményre ezúton küldjük meghívásunkat. A részletes programterv a csatolmányban 
olvasható.

A 101191108 — FTNRP 2025-2027 azonosító számú, „Együttműködések rendszerének területi és országos 
fejlesztése” elnevezésű projekt keretében megvalósuló konzultációs fórum egy olyan eseménysorozat része, 
amely állami, egyházi és civil szervezetek képviselőit, szakembereit hívja találkozásra, akik a 
szegénységnek vagy társadalmi kirekesztődés kockázatának leginkább kitett célcsoportok -  köztük romák -  
körében látnak el tevékenységet. A projekt célja az esélypolitika szakmai egyeztetési rendszereinek területi 
kiterjesztése, valamint a párbeszéd elősegítése. Az eseményen előadások és kerekasztal-beszélgetések 
segítik egy-egy téma mélyebb megismerését, különböző szakterületek képviselőinek részvételével.

Felhívjuk a szíves figyelmet, hogy a rendezvényen való részvétel díjmentes, azonban regisztrációhoz 
kötött.

Repisztrációs link ide kattintva érhető el 

Üdvözlettel:

Dr. Kovács Edit
I helyettes államtitkár

Társadalmi Esélyekért Felelős Helyettes Államtitkárság

Telefon: +36 (1) 896 0560
Cím: 1027 Budapest, Csalogány utca 9-11

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa 
meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje 
az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Űri nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak 
bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.

This message and any attachment are confidentíal and are legally privileged. It is intended solely fór the use of the individual or entity to whom it is 
addressed and others authorised to récéivé it. If you are nőt the intended recipient, please telephoné or email the sender and delete this message and any 
attachment from your system. Please note that any dissemination, distribution, copying or use of or reliance upon the Information contained in and 
transmitted with this e-mail by or to anyone other than the recipient designated above by the sender is unauthorised and strictly prohibited.
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